

花絮:

声乐老师摘桂冠

本报9月9日讯(见习记者 张群)“文明社区行·K歌达人秀”程故事一站的冠军李秀娟,以《美丽的心情》及《阳光乐章》两首歌赢得评委的认可。李秀娟是最后一位登台演唱的选手,声音清澈响亮,台风落落大方。

李秀娟是莱芜职业技术学院的一位声乐老师,曾经在莱芜市实验中学、莱芜市第五中学任教。提到选择这两首

歌的原因,李秀娟说,这两首歌是大家耳熟能详的,并且很适合现场的气氛,能将整个现场活跃起来。李秀娟与程故事艺术团已经合作两三年了,每次有活动,她都会到场,演出形式大多是独唱。“我觉得程故事的氛围很好,我很高兴能跟他们合作。”李秀娟说。当领到奖品时,李秀娟很惊喜,“没想到还能得奖品,很开心。”



豫剧才学十几天 站上舞台就敢唱

本报9月9日讯(见习记者 张群)“刘大哥讲话,理太偏……”一首经典的豫剧《花木兰》选段,唱的是字正腔圆,而表演者张辉才学唱豫剧十几天。

张辉是一名幼儿园老师,曾加入过张家洼的业余剧团,在剧团演唱莱芜梆子。大概半个月前,张辉找到了程故事社区的

孙华兴老师,跟孙老师学唱豫剧。张辉说,孙老师一直在小区里拉二胡,很早就知道他,自从跟孙老师相识后,每天晚上她都会到小区里唱戏,孙老师则给她伴奏。“从来没在这么多人面前表演过,上台之前确实很紧张,害怕跟不上伴奏,幸好拍子卡得还不错,我很满意。”张辉说。



百姓演员的专业伴奏要求

本报9月9日讯(见习记者 冯建华)6日,K歌达人秀走进程故事社区,给社区居民带来一场精彩的文艺表演。7点左右,台下的观众座无虚席,后台的演员也正整装待发,跃跃欲试,此时音响师还在紧张地忙碌着,跟主持人核对节目单,和表演者核实节目信息。

在后台音响设备操控区,数名演员围在音响师周围,说着自己即将表演的节目和需要注意的舞台事项。“我们节目是开场舞,等我们在舞台上摆好舞姿后,麻烦你再播放音乐,伴奏音量要大一些,音色要清亮。”社区计生办的赵金梅说话的时候递给音响师自己已下载好的的

伴奏。豫剧表演者吕秀芹说:“我们有两个节目,首先演唱的豫剧《陈驸马选段》需要伴奏,第二个节目《花木兰》需要把话筒音量调得重一些。”听着表演者的要求,音响师低头详细地在节目单上做着标记,并不断询问其他注意事项。

表演结束后,记者在台下向音响师表示演出很成功,音响师一边收拾着音响设备,一边说:“音响和音乐的控制着重在前期做工作,对每一个表演节目都要做到熟于心,才会在演出过程中做到忙而不乱,这些演员虽然都是社区普通百姓,但能对音响伴奏提出要求,说明很不简单。”

原创莱芜梆子受欢迎

本报9月9日讯(见习记者 陈静) 在K歌达人秀接近尾声的时候,一个乐团登上了舞台。二胡、京胡、笙伴奏老师们带着自己的乐器、谱子登台表演,原来是魏秀凤和程故事艺术团的老师为观众们带来的莱芜梆子——《大学生村官》,它把整台晚会推上了高潮。

“我以前唱过豫剧、京剧,这些都是我的业余爱好。”接受采访时魏秀凤笑着对记者说。已经退休的魏秀凤担任多个艺术团的主唱,她最擅长的就是豫剧,曾经获

得过多个省级比赛的金奖。魏秀凤是个热心肠的歌唱者,只要是乐团需要歌唱演员,只要一个电话她就会来帮忙,从无怨言。

她在演唱时得到了观众们的一致好评,魏秀凤说,这离不开为她伴奏的乐队老师们,还有创作这部作品的王宪青老师,我们是一个密不可分的团体,只要观众们喜欢我们的作品就是对我们的最大肯定,要把最美的莱芜梆子唱给最美的莱芜人听,这次的《大学生村官》就是一首原创的莱芜梆子。

中国二汽·风光汽车

旧车置换 高价回收 分期付款 轻松拥有

美好生活 风光随行

车美 生活美

新紧凑型商务车·风光
会展中心秋季车展耀市登场!



车展大优惠

- 1、订购送1000元油卡
- 再送2000元现金
- 2、置换“风光”送1000元置换基金

九月九日始车展优惠提前享

美是外表,美更是力量! 新紧凑型商务车“风光”

以“轻松乘坐7人”的舒适空间、115匹马力动力巅峰傲视同级

美好生活,风光随行

巅峰动力+舒适空间+丰厚大礼
风光汽车完美体验与您相约——
9月14—15日车展试驾会等待您的到来... 动力巅峰—115匹马力

东风小康4S店 地址:开发区龙潭东大街(火车站桥洞东500米)路南
试驾热线:0634-5883111 5888666